
1. 은정이의 몸무게는 45 kg입니다. 은주의 몸무게는 은정이의 1
1

5
배라

고 한다면 은주의 몸무게는 몇 kg입니까?

kg

54 kg

(은주의 몸무게)= 45 × 11
5
=

9

��45×
6

�5
1

= 9 × 6 = 54( kg)

해설



2. 진영이의 몸무게는 32 kg입니다. 어머니의 몸무게는 진영이 몸무게의

1
3

4
배입니다. 어머니의 몸무게는 몇 kg입니까?

kg

56 kg

32 × 13
4
=

8

��32×
7

�4
1

= 56(kg)

해설



3. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

12 × 25
6
= 12 ×

6
= × =

17

2

17

34

12 × 25
6
=

2

��12×
17

�6
1

= 2 × 17 = 34

해설



4. 한 변의 길이가 2
3

5
m인 정사각형 모양의 창문이 있습니다. 이 창문의

넓이는 몇 m2입니까?

① 4
3

5
m2 ② 6

19

20
m2 ③ 6

19

25
m2

④ 8
3

5
m2 ⑤ 10

2

5
m2

2
3

5
× 23

5
=

13

5
× 13

5
=

169

25
= 6

19

25
( m2)

해설



5. 어느 날 공원에 입장한 사람은 모두 2400 명이라고 합니다. 그 중
7

12

은 남자이고, 남자의
3

7
과 여자의

1

5
은 학생이라고 합니다. 이 날

공원에 입장한 사람 중 학생은 모두 몇 명입니까?

명

800명

( 남학생의 수)=
200

���2400×
1

�7

��12
1

× 3

�7
1

= 600(명)

(여학생의 수)=
200

���2400×
1

�5

��12
1

× 1

�5
1

= 200(명)

따라서 학생의 수는 600 + 200 = 800(명) 입니다.

해설



6. 혜리네 집 책장의 책 중에서
1

2
이 어린이용 책이고, 그 중에서

3

5
은

동화책, 동화책의
4

7
는 창작 동화입니다. 창작 동화책은 전체 책의 몇

분의 몇입니까?

①
3

10
②

2

7
③

12

35
④

6

35
⑤

7

17

(창작 동화책) =(전체 책)×1
�2
1

× 3

5
×

2

�4
7

=(전체 책)× 6

35

해설


